

# От тяжелого рока до сиртаки

Сильнейшие синхронистки страны ярко открыли чемпионат России в Екатеринбурге

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге официально стартовал чемпионат России по синхронному плаванию. Сильнейшие представители этого вида спорта в течение нескольких дней будут бороться за медали национального чемпионата во всех традиционных видах программы.

Екатеринбург впервые принимает соревнования по синхронному плаванию такого масштаба. В столицу Урала пожаловали титулованные отечественные спортсмены – трехкратная олимпийская чемпионка **Светлана Колесниченко**, четырехкратный чемпион мира **Александр Мальцев**, двукратные чемпионки мира **Майя Гурбанбердыева** и **Майя Дорошко**, а также многие другие. И, конечно, право проведения национального чемпионата в столице Урала связано с Дворцом водных видов спорта.

– Проведение чемпионата России по синхронному плаванию стало возможным благодаря тому, что наш регион в режиме наследия Международного фестиваля университетского спорта получил уникальный Дворец водных видов спорта с четырьмя бассейнами. Уверен, что участники соревнований по достоинству оценят новый современный объект и с азартом будут бороться за медали чемпионата, – отметил первый заместитель губернатора Свердловской области **Алексей Шмыков**.

Несмотря на то, что розыгрыши первых медалей пришлось на будние дни, на трибунах Дворца водных видов спорта было довольно многолюдно, особенно в вечерней части программы. Перед торжественной церемонией открытия любой желающий мог сделать памятное фото и взять автограф у известной екатеринбургской синхронистки, олимпийской чемпионки и 11-кратной чемпионки мира **Анжелики Тиманиной**, которая стала почетным гостем турнира. И надо сказать, что желающих было много – даже выстроилась очередь.

На открытии зрители увидели красочный номер от юных синхронисток, сопровождаемый визуальными эффектами, услышали приветственные речи почетных гостей, после чего началось главное – выступления групп в технической программе.

В групповых соревнованиях приняли участие 14 команд, в том числе две сборные России и национальная команда Белоруссии, которая также была приглашена для участия в чемпионате России. Девушки выступали под совершенно разными музыкаль-



Выступления сильнейших синхронисток страны были по-настоящему эффектными

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

## ПЕРВЫЕ МЕДАЛИ

### Дуэт, техническая программа:

1. **Светлана Колесниченко** и **Майя Дорошко** (сборная России-1)
2. **Валентина Герасимова** и **Кира Черезова** (Санкт-Петербург)
3. **Анастасия Сидорина** и **Вероника Соколова** (сборная России-2)

### Смешанный дуэт, техническая программа:

1. **Александр Мальцев** и **Майя Гурбанбердыева** (сборная России-1)
2. **Захар Трофимов** и **Серафима Яковлева** (сборная России-1)
3. **Тимофей Иванковский** и **Анна-Мария Фомичева** (сборная России-2)

### Группы, техническая программа:

1. Сборная России-1
2. Санкт-Петербург-1
3. Сборная России-2

ные композиции – от тяжелого рока до классических произведений и даже сиртаки. Грация, синхронность движений, сложные технические элементы – синхронистки заставляли неусушенную уральскую публику взрываться аплодисментами.

В плане спортивной составляющей, конечно, не было равных сборной России, которая продемонстрировала отличное выступление и набрала недостижимую сумму баллов. А вот за серебро технической программы «зарубились» вторая сборная России и команда Санкт-Петербурга. Оба выступления вызвали овации зрителей, но гости из Северной столицы все же оказались лучше, по мнению судей, и заняли второе место.

Соревнования продолжатся до субботы включительно. Всего будут разыграны 13 комплектов наград. В том числе зрители увидят и выступление мужчин: да, с 2015 года в программу чемпионатов мира были включены отдельные соревнования мужчин, а также выступления смешанных дуэтов. А на ближайшей Олимпиаде в Париже мужчины дебютируют и в программе Игр.

Попасть на соревнования чемпионата России может любой желающий. Для этого нужно оформить бесплатный билет на сайте [kassir.ru](http://kassir.ru) на нужный день и посетить Дворец водных видов спорта.

В «Автомобилисте» подвели итоги рекордного сезона

Вчера в Екатеринбурге состоялась итоговая пресс-конференция хоккейного клуба «Автомобилист», в которой приняли участие президент команды **Андрей КОЗИЦЫН**, директор клуба **Максим РЯБКОВ** и главный тренер **Николай ЗАВАРУХИН**. Они подвели итоги рекордного для екатеринбургского коллектива сезона, а также поделились планами команды на ближайшее будущее и следующий сезон.

Андрей Козицын в своем подведении итогов поблагодарил хоккеистов, тренерский штаб, всех причастных к успеху команды и был краток: «Постараюсь подвести итоги одним словом – «ура!». Максим Рябков и Николай Заварухин отметили, что в нынешнем сезоне «Автомобилист» был настоящей командой, которая сплотилась и показала лучший результат в истории клуба.

– С большим удовольствием провели этот сезон, подняли интерес жителей региона к хоккею и порадовали наших болельщиков, – отметил Максим Рябков.

В этом году «Автомобилист» завоевал бронзовые медали КХЛ, а также бронзовые медали чемпионата России – и это впервые в истории команды. Конечно, сейчас вся команда отправится в заслуженный отпуск, но перед клубом уже стоят новые амбициозные задачи.

– Стремиться к тому, что было, глупо, а для стремления к тому, как должно быть, у клуба все есть. Так что будем рассчитывать на большее, – сказал Андрей Козицын.

Конечно, не молла не зайти речь об изменениях в составе. Максим Рябков сообщил, что клуб постарается сохранить костяк команды, при этом есть мысли об омоложении состава, что подтвердил Николай Заварухин.

– Разговаривали внутри клуба об этом. Хотели бы поблагодарить тех ребят, у кого заканчиваются контракты: **Сергея Широкова**, **Дениса Баранцева** и **Алексея Макеева**. Хотим добавить свежей крови, конечно, нужна молодежь, – отметил Николай Заварухин.

В предстоящем сезоне КХЛ вернется на схему с пятью легионерами в составе команд (в нынешнем сезоне командам разрешалось иметь в составе максимум трех легионеров). «Автомобилист» планирует заполнить все вакантные места для иностранных хоккеистов и уже подбирает варианты приобретений.

– Мы сейчас приступили к рассмотрению кандидатов. Время у нас есть, выбор – тоже. Это в первую очередь североамериканский рынок. В целом есть и европейские игроки, которые готовы присоединиться к командам КХЛ, – заявил Максим Рябков.

Данил ПАЛИВОДА